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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO 

DA BOA VISTA – SÃO JOÃO PREV.  

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 

09h00min (nove horas), reuniram-se na sede do São João Prev, o Superintendente Sr. 

Cleber Augusto Nicolau Leme, o Presidente do Conselho Sr. Luís Carlos Evaristo e 

membros efetivos: Sr. João Henrique de Souza, Sra. Edilaine Aparecida Trindade, Sra. 

Débora Ferraz Carvalho, Sr. Mayson Henrique da Silva, Sr. Thárcio de Luccas 

Mendonça Azevedo e a Sra. Ednéia Ridolfi – Diretora Adm. e Financeira do Instituto de 

Previdência.  O Superintendente Sr. Cleber Augusto Nicolau Leme iniciou a reunião 

apresentando brevemente ao Conselho algumas considerações sobre a Proposta 

Orçamentária e também sobre a Audiência Pública realizada em 13/09/2023, em 

atendimento aos requisitos do Pro-Gestão Nível 1, onde foi apresentado o relatório de 

Governança Corporativa. Esclareceu ainda alguns pontos sobre a indicação a 

Superintendência efetivada através da Portaria nº 17.303 de 13/09/2023 e que cumpre 

os requisitos necessários para a Gestão do Instituto de Previdência, sendo as 

Certificações no CPA-10 e a Certificação de Dirigente de acordo com o que determina 

a Portaria nº 1467/2022-MPS. Outros assuntos abordados foram: A minuta de 

atualização do Regulamento do Credenciamento das Instituições Financeiras, aprovada 

pelo Conselho Administrativo e publicada nesta data (26/09/2023) e o Fechamento dos 

Investimentos no mês de agosto, referente a rentabilidade e movimentações. A Diretora 

Financeira Sra. Ednéia Ridolfi informou ao Conselho que o Instituto de Previdência 

aderiu a implantação da Plataforma “Atlas Gestão de Investimentos para RPPS” de 

forma experimental e gratuita pelo período de 1(um) ano. A Diretora explicou que a 

referida Plataforma tem como intuito automatizar o acompanhamento diário dos 

investimentos, que no momento é feito através de controle auxiliar por meio de planilhas 

em Excel. A Plataforma apresenta as informações em tempo real e abrange não só os 

investimentos de forma ampla, como também contribui para o envio e publicação das 

APR(s) no site do Instituto de Previdência. Com a ferramenta é possível o envio do 

Cadastro dos Fundos de Investimentos e o Demonstrativo da Rentabilidade e Evolução 

da Carteira de Investimentos ao Sistema Audesp. Auxilia também no preenchimento do 

DAIR – Demonstrativo das Aplicações e investimentos dos Recursos enviada ao 

Ministério da Previdência através do CADPREV-WEB. Através da Plataforma será 

possível acompanhar as validades dos Credenciamentos das Instituições e Fundos e 
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também auxiliará como verificador nos itens necessários para que o Instituto de 

Previdência atinja o Nível desejado do Pró-Gestão. Foi agendado treinamento para a 

utilização da Plataforma Atlas nessa data 26/09/203 para Sr. Cleber Augusto Nicolau 

Leme – Superintendente, Sra. Ednéia Ridolfi - Diretora Financeira e Sr. Leandro 

Donizete Gonçalves Pedro - Auxiliar Previdenciário e Cleber Augusto Nicolau Leme - 

Superintendente. Durante o período de teste da Plataforma será disponibilizado o 

acesso aos membros do Comitê de Investimentos. Após esse período, caso a 

Plataforma atenda as demandas do Instituto de Previdência e seja efetivada a 

contratação do sistema, o acesso poderá ser disponibilizado aos membros dos demais 

Conselhos (Administrativo e Fiscal) caso manifestem interesse e solicitem o acesso. Os 

membros do Conselho questionaram se houve resposta por parte do Departamento 

Financeiro da Prefeitura, ao Oficio 3-144/2022, que trata das Contribuições 

Previdenciárias sobre os valores pagos por decisões judiciais pelo Município. Foi 

apresentado ao Conselho o Ofício nº 046/2023/DMF em resposta ao Ofício 3-144/2022, 

recebido pelo Instituto de Previdência em 04/09/2023, onde o Sr. Diogo Leonel das 

Chagas- Diretor do Departamento de Finanças do Município, solicita uma dilação no 

prazo para a conclusão do levantamento total das informações, devido a alta demanda 

de trabalho e o baixo efetivo nos setores do Departamento. Em resposta a solicitação 

do Sr. Diogo Leonel das Chagas, foi concedido o prazo de 30 (trinta) dias úteis, a partir 

de 05/09/2023. O oficio nº 046/2023/DMF se encontra anexado como parte integrante 

da presente Ata. Os Conselheiros Sr. Mayson Henrique da Silva e Sr. Luís Carlos 

Evaristo sugeriram que fosse estudada a possibilidade de elaboração de ante projeto 

de lei para modificação nos critérios de escolha da Superintendência, que fosse através 

de eleição e mandato fixo de 4 (quatro) anos e que de preferência intercalasse com o 

mandato do chefe do Executivo, em 2 anos, possibilitando assim maior autonomia na 

gestão do Instituto de Previdência. O Sr. Luís Carlos Evaristo questionou se a 

empresa LDB CONSULTORIA FINANCEIRA LTDA – EPP atende as demandas 

e necessidades do Instituto de Previdência e ressaltou a importância da 

prestação de serviços da empresa, no que se refere a apresentação dos 

relatórios de investimentos no encerramento de cada mês. A Diretora Financeira 

Sra. Ednéia Ridolfi esclareceu que esporadicamente ocorrem alguns atrasos na 

publicação do relatório no site da empresa, mas quando ocorre, os responsáveis 

pelos investimentos do Instituto de Previdência entram em contato e solicitam a 

atualização. Foi sugerido pelo Conselho que quando ocorra o referido atraso na 
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publicação, a empresa seja notificada pelo Instituto de Previdência. A Diretora 

Administrativa e Financeira Sra. Ednéia Ridolfi apresentou, para conhecimento 

do Conselho, informações constantes do Quadro de Investimentos e Quadro 

comparativo de servidores Aposentados/Pensionistas e Ativos segregado por 

plano, dados de 31/08/2023, que se encontra em documento anexado como 

parte integrante da presente Ata. O atual Superintendente Sr. Cleber Augusto 

Nicolau Leme, mencionou o Ofício nº134/2023, encaminhado ao Sr. Diogo Leonel 

das Chagas- Diretor do Departamento de Finanças do Município em 05/09/2023 pelo 

Sr. João Henrique de Paula Consentino, Superintendente do Instituto de 

Previdência na ocasião. O referido oficio trata do repasse da Insuficiência 

Financeira do Exercício de 2020 que não foi realizada em sua totalidade. O 

Superintendente Sr. Cleber Augusto Nicolau Leme esclareceu que a solicitação 

de Parcelamento das Insuficiências continua em andamento, sendo que, foi 

agendada para o dia 04/10/2023, reunião com a Prefeita Sra. Teresinha de Jesus 

Pedroza, Sr. Diogo Leonel das Chagas - Diretor do Departamento de Finanças do 

Município e com o Departamento Jurídico. A Diretora Administrativa e Financeira 

informou que houve movimentações nos fundos de investimentos em 14/09/2023 

conforme deliberado e registrado em Ata pelo Comitê de Investimentos. Sendo 

realocado o valor de R$ 8.013.867,05 (Oito milhões, treze mil, oitocentos e sessenta e 

sete reais e cinco centavos) do fundo BB PREV RF PERFIL DI, para compra de títulos 

públicos BGC LIQUIDEZ DTVM – NTN-B 05/2045, BGC LIQUIDEZ DTVM – NTN-B 

08/2050, BGC LIQUIDEZ DTVM – NTN-B 05/2055 e BGC LIQUIDEZ DTVM – NTN-B 

08/2060.  Esclareceu ainda que, o Comitê de Investimentos deliberou sobre o resgate 

do fundo TARPON GT30 FIC FIA, GUEPARDO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES e o 

resgate total do Fundo TARPON INTERSECTION I FIC FIA, fundos de investimentos D-

30, a decisão foi tomada com base no acompanhamento dos fundos desde a sua fusão. 

A solicitação de resgate desses fundos foi feita em 25/09/2023, conforme ofícios 

155,156 e 157/2023, encaminhados a Distribuidora Dollar Bills. O Sr. Sullivan Moreira. 

representante da Dollar Bills, informou a necessidade de atualização do cadastro do 

Instituto de Previdência solicitando documentação do novo Superintendente Sr. Cleber 

Augusto Nicolau Leme e da Diretora Administrativa Financeira Sra. Ednéia Ridolfi, bem 

como a solicitação do Balanço Patrimonial e Demonstrativo das Variações Patrimoniais 

do último Exercício. No momento é aguardado pelos responsáveis a regularização 

cadastral para dar prosseguimento aos resgates citados. O Sr. Luís Carlos Evaristo, em 
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posse do relatório de investimentos no fechamento de agosto de 2023, questionou sobre 

os deságios nos fundos: ICATU VANGUARD DIVIDENDOS FIA e BRASIL CAPITAL RP 

INSTITUCIONAL FIC FIA e diante do exposto, os membros do Conselho solicitaram um 

levantamento do histórico do fundo, como:  a aprovação do credenciamento e das 

movimentações de aplicações e resgates – origem e destino, até os dias atuais. Os 

membros do Conselho sugeriram uma reunião extraordinária entre os membros do 

Comitê de Investimentos e Conselho Fiscal, após conclusão do levantamento das 

informações. Na sequência a Sra. Edilaine Aparecida Trindade apresentou a proposta 

orçamentária para o Exercício de 2024, que com a verificação da regularidade por parte 

do Conselho Fiscal será encaminhada ao Conselho Administrativo para aprovação e 

posterior envio ao Departamento de Finanças da Prefeitura Municipal. Após a análise 

dos documentos referentes a movimentação contábil e relatórios das Demonstrações 

Contábeis e Conciliação Bancária das Contas Correntes e Investimentos do mês de 

agosto/2023, os mesmos foram aprovados pelos Membros do Conselho. Nada mais 

havendo a ser analisado, a reunião foi encerrada às 10h50 min (dez horas e cinquenta 

minutos) do mesmo dia e eu, Edilaine Aparecida Trindade, na qualidade de secretária 

lavrei a presente. São João da Boa Vista, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro 

de dois mil e vinte e três. 

       

             Luis Carlos Evaristo                                          Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                            Membro                                                  

 

   

         João Henrique de Souza                                    Mayson Henrique da Silva 

                       Suplente                                                              Membro 

                        

          

        Edilaine Aparecida Trindade                            Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo 

                      Membro                Membro                                                            
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 PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Após análise dos relatórios: Balancetes da Receita e Despesa; Relatório de 

Receitas e Despesas (demonstradas as Receitas de Contribuições Previdenciárias, 

Despesas Previdenciárias e Administrativas, Receitas de Compensação Previdenciária 

entre o Regime Geral e o Regime Próprio (Comprev) e Receitas de Aportes realizados); 

Relatório dos Investimentos - Rendimentos das Aplicações Financeiras; Conciliações 

Bancárias (Investimentos e Contas Correntes); Demonstrativo dos Saldos Bancários do 

mês de agosto de 2023  e também da Proposta Orçamentária para 2024 após 

verificação da regularidade por parte do Conselho Fiscal será encaminhada ao 

Conselho Administrativo para aprovação e posterior envio ao Departamento de 

Finanças da Prefeitura Municipal, houve por parte dos presentes o entendimento de que 

a documentação está regular, razão pela qual opinamos pela aprovação dos Balancetes 

Mensais da Receita e Despesa do mês de agosto de 2023, sem qualquer ressalva ou  

recomendações. 

  

         

              Luis Carlos Evaristo                                        Débora Ferraz Carvalho 

                      Presidente                                                             Membro                                                  

 

   

           João Henrique de Souza                                   Mayson Henrique da Silva 

                        Suplente                                                               Membro 

                        

          

        Edilaine Aparecida Trindade                            Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo 

                        Membro                   Membro                                                            
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MAYSON HENRIQUE DA SILVA (CPF 430.XXX.XXX-00) em 17/10/2023 16:43:42 (GMT-03:00)
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